

生涯课使我明白对我们以后学习的规划是多么的重要，开始不在乎的我，现觉得它的意义非常重大。 我从没仔细思考我以后的想怎么走，可当我思考了发现我没真正的目标。 如果不是上这课，

还真不知道我将会怎么度过我大学的生活。 因此，我试着为自己拟定一份职业生涯规划，将自己的未来好好的设计一下。 有了目标，才会有追求，有动力。

二、自我分析 1 我的性格 我是一个学生，从遥远的一个省。 刚来到这个陌生的地方，奇怪的是，有什么奇怪的。 我感到孤独，感到奇怪。 但我并不害怕，也不再会有悲哀。 但是，努力适应新的环境。 慢慢

适应并爱上了这个地方，独特的。 我觉得学习在开始和大的差距，其他的学生，根据他们自己的没有他们，因为他们在环境比我们那个遥远的地方好得多。 我不气馁，和悲伤。 我总是告诉自己相信自己，相信自己能够超越它们，不要气馁，不要放弃。 我不玩了，我不喜欢玩，但我想重新学习。 不要白费了遥远的父母辛勤劳动。

我是一个很喜欢交朋友的人。 我也很喜欢参加一些社团，和很多朋友在一起玩，分享一些美好的事来增长自己的其他方面的才能。 更他们学习一些知识。 又交了很多朋友，真的很快乐。 我觉得我既内向又外向。 我有时很沉默，有时很闹。 通过学校给我们的测试我是智多星型，在关键时刻总能想出很多新点子。 思想很活跃，喜欢自由，不喜欢被束缚，不能做一些乏味的，一层不变的工作。 对新鲜的事物很又兴趣，

很喜欢挑战艰难的事，在别人眼里不可能实现的事，但因为这样而缺乏细心。

2 我的兴趣我的兴趣很广泛，只要我不会的我都想去了解，去学它。但我也有我很喜欢的。如在运动上我很喜欢打乒乓球，而不是什么健美操。在书上我喜欢看名人事迹。

在业余我爱看和很多人一起看电视，因为有氛围。我也很喜欢唱歌，跳舞。虽然不会，可还是很喜欢。现我又很想学会

弹钢琴

3 我的技能我现拥有的技能有我所学的专业技能，还有一些电脑知识，还有一些实践体会，会说一些简单的英语。懂

一些其他方面的知识。不过看看，好像自己所拥有的技能真的很少，要加强的和要学习的都很多。不能浪费时间。

4 我的价值观我感觉我的追求与理想都是健康的，我希望我以后有能力了，不会忘记报答曾经帮助过我的人。不会忘记报答社会。给

那些穷苦的孩子一帮助。

三、职业选项 我现以快近大二了，觉得时间过得很快。在高中时只想考上一所好大学，然后就可以

出国读书，当时的想法真的很天真。现虽然考上大学了，可要出国真的不是一件容易得事情。如果是自费出国那是不可能的，因为家庭条件的限制。而其他方式我觉得比登天还难。

我犹豫了，彷徨了，突然觉得失去了大的方向。我不知要追求

什么了。当了解我还可选择考公务员我不喜欢，考研究生还得继续读书，父母还得为我工作。想想他们头上的白发，我于心

不忍。不想他们再为我累拉。还可自己创业对自己创业，我真的没什么信心，因为我什么都没具备。虽然这想法很好，

可没一点基础的我还是很胆怯。我迷惑了，到底哪是适合我的。我不知道。后通过一些了解，公务员优势公务员的工作相对稳定，收入稳定，能很好地解决生活问题。同时与在各类企业中工作相比，工作量相对较少，且在福利方面，有较好的保障。且目前国家对公务员的重视力度在逐年增加，薪资也有所增长，因而，公务员的工资也较高。另外，公务员的工作有很好的信息优势，接近于决策的制定与传达方。还有就是人脉关系上的优势，随便哪个部门，不管是各部门间的业务交往还是党校学习，都能极大的拓展自己的人际交往圈。这种圈子和企业经营形成的人际关系网是完全不同的两层次，其优势体现在稳定性和低成本性。劣势许多考上公务员的人，他们的专业都不是这一方面的，也并非是对这样一个职业的工作很感兴趣，这样的生活过于平淡，会让人失去奋斗的激情。而我喜欢带有挑战性的工作。因而在自我价值上的实现来讲，我不想考公务员。机遇目前国家向社会公开招收公务员，就是给普通人提供一些公平竞争的机会，而作为大学毕业生，在理论道德修养上，以及知识水平上都有一定的优势。另外我学习的这个专业有助于我以后到少数民族地区去从事公务员工作。风险目前社会上出现了公务员热，许多人都去报考公务员，尤其是许多的大学毕业生，将报考公务员作为毕业后就业的出路，因而，这一岗位的竞争是相当激烈的。加上公务员考试的难度也比较大，要求有较好的一段准备时间。经过很多斗争最终还是确定我最想做的，那就是努力去争取公费出国留学。或考研究

生。我想既能实现我最强烈的梦想又能不给父母大的负担。如果没能达成愿望，至少我为之努力过，我不会觉得遗憾。人生只有一次，要把握好，不要给自己留下大的遗憾，说不定你为之努力梦想实现了。我不想在去想一些困难来磨灭我的梦想，如果是太过于理性反而什么也不敢去做了。我决定去拼搏这一次。如果失败，至少我的英语会有进步，我也可以再考其他的。没什么损失。唯一损失的会是珍惜了不必要的浪费时间。我的决定是经过我对自身进行了全面的分析。首先我考虑到我的家庭，承受不了太大的负担。所以我只能以最少的消费。其次，我是学习环境艺术设计，这专业要求我们必须见多识广，不断开扩我们自己的视野。所以我们不能只是学习书本上的知识，那只能是纸上谈兵。能更多的接触外面的世界是我们知识的升华。也是提高自我最好的源泉。所以，我的梦想很强烈。对于我自身而言，我喜欢挑战，我很喜欢新鲜的事物，我很独立，一心想自己创造自己的事业。我不喜欢平庸，我喜欢去追求。拥有自己的一片天地。我对自身的要求很高，只要是能培养自己能力的事我都会去做

四、职业目标岗位的能力和素质要求还有多大差距我觉得现和我目标，素质的差距是现阶段我所掌握的知识很少，所了解的知识也很少，生活阅历也不多，要学的和要磨练的东西很多。我先要做的就是好好学习书本上的知识，再者要多参加实践，坚持与实践的结合，做到学以致用。要加强自己道德的修养。

五、行动计划

1、2008-2011 年学业有成期充分利

用校园环境及条件优势，认真学好专业知识，培养学习、工作、生活能力，全面提高个人综合素质。

2、2011-2013年，熟悉适应期利用3年左右的时间，经过不断的尝试努力，初步找到合适自身发展的工作环境、岗位。

学历、知识结构提升自身学历层次，从本科走向研究生，或能出国。

专业技能熟练。

英语专业四级、或六级。

开始接触社会、工作、熟悉工作环境。

大二上学期努力学习专业方面的知识，学好和课程有关方面的东西，特别是计算机软件。

重点学习英语英语--用一个月的时间突破单词量，边阅读边记单词。

尽量用文体法背单词。

听力训练不断，兼顾六级原则，以六级听力要求为准。

整体达到六级水平。

争取通过英语专业四级，也为出国或考研做准备。

积极复习好期末考试，力求每科成绩不低于80分。

大二下学期将所学的知识不断巩固，虚心向老师、同学请教，多与师兄师姐们交流，制订好切实可行，详细完美的出国或考研计划。

做更多的调查。

大三上学期不断扩展自己的知识。

继续大二下半学期未完成的项目；找一些实习的机会。

寒假的时候开始备考雅思托福。

转贴于大三下学期，开始准备研究生考试的复习。

转贴于大四上学期，研究生考试时间一般在1月份，这学期也主要用来备考。





